26 janvier 2022



SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL DU
26 JANVIER 2022

Le vingt six janvier deux mil vingt deux à vingt heures trente, le Conseil Municipal, régulièrement convoqué, s’est réuni à la salle des fêtes, sous la présidence de Monsieur Louis JANNIERE, Maire.


PRESENTS : Mr COUESPEL, Mr HELIE, Mme CHANU JASUND, Mme LEFRANC, Mme LEMONNIER, Mr LEGAIGNEUR, Mme LOISEL, Mr LEPAGE, Mr TRICARD, Mme TISON, Mr TUDAL, Mme OTT, Mr HUAULT 

ABSENTE EXCUSEE : Mme MARIE LENOIR (procuration à Mr JANNIERE), 

Secrétaire de séance : Mme OTT
COMPTE RENDU
1) APPROBATION DU COMPTE RENDU DE LA SEANCE PRECEDENTE


Monsieur le Maire demande au conseil s’il y a des remarques de fonds sur le procès-verbal de la séance du conseil municipal du 15 décembre 2021 et propose de l’approuver.


Mr TRICARD fait remarquer qu’il avait émis un avis favorable à la demande de certificat d’urbanisme de Mme DEROUET.

Le procès -verbal est adopté à la majorité.

2) REMPLACEMENT DE MME EURY ET MME JEAN (2022 – 01)

Le conseil municipal est informé que Mélissa GRIMALDI a effectué 37 h 00 de travail du 03 janvier 2022 au 24 janvier 2022 inclus en raison de l’absence de Madame EURY, atsem et de Madame JEAN, adjoint technique.


Le Conseil Municipal accepte, à l’unanimité, de régler ces heures sur la base de l’échelon n° 1 de l’échelle C1 afférente au grade d’adjoint technique territorial (indice brut 367, indice majoré 340 à ce jour), assortie (le cas échéant) du supplément familial de traitement
3) REVISION LOYERS 2022 (2022 – 02)

Les membres du conseil municipal, à l’unanimité, décident de suspendre la revalorisation du prix de l’ensemble des loyers des logements communaux pour l’année 2022.


Cette délibération annule et remplace la délibération n° 2021-59.
4) PRIX DU LOYER - RESIDENCE DU VILLAGE FLEURI (2022 – 03)

Les membres du conseil municipal, à l’unanimité, fixent le loyer mensuel à 495 € à compter du 1er janvier 2022 pour chaque nouveau locataire de la résidence du Village Fleuri.
5 ) PREVISIONS ACHATS ET TRAVAUX 2022 (n° 2022 - 04)


Le conseil Municipal, à l’unanimité, autorise Monsieur le Maire à engager divers frais indispensables au bon fonctionnement de la commune (travaux, achats) et à payer ces dépenses sur l’exercice 2022. 


Les crédits suivants, nécessaires seront inscrits au budget primitif 2022

( 2138 - 42 : 1 438, 00 €


( 21318-42 : 10 936, 65 €
6) VENTE DU FONDS DE COMMERCE DE LA SUPERETTE COCCIMARKET (n° 2022 – 05)

Mr le Maire informe le conseil municipal qu’il a rencontré en compagnie des adjoints Mr et Mme Denis IZABEL au sujet du prix de vente du fonds de commerce du Coccimarket.


Mr le Maire donne lecture d’un courrier de Mr et Mme Denis IZABEL en date du 20 octobre 2021 par lequel ils acceptent la proposition qui leur a été faite d’acheter le fonds de commerce et le matériel du Coccimarket au prix de 50.000 EUR.

Monsieur le Maire expose qu’il y a lieu de :

( Résilier le contrat de location-gérance avec remboursement au locataire-gérant du dépôt de garantie de 720 EUR


( De vendre le fonds de commerce au profit de la SARL IZABEL moyennant le prix de 50.000 EUR comprenant la clientèle et le matériel (état du matériel à réactualiser avec le locataire article par article)


( De régulariser un bail commercial de neuf ans portant sur les murs commerciaux moyennant un loyer annuel de SEPT MILLE DEUX CENTS EUROS (7.200, 00 €) et le versement d’un dépôt de garantie de 600, 00 €. En outre, il sera indiqué la prise en charge par le locataire de la taxe foncière et la stipulation d’une indexation triennale basée sur l’indice des loyers commerciaux.

La réalisation d’un diagnostic de performance énergétique pour la régularisation du bail est à la charge de la Commune.


Les frais de la rédaction des actes seront à la charge du locataire.


Après échange, les membres du Conseil municipal, à l’unanimité acceptent le prix convenu et les conditions de ces opérations et chargent Monsieur le Maire de mandater Me BLAIZE pour la réalisation des actes

7) ACHAT DE TERRAIN AUX CONSORTS BERNASCONI (n° 2022 – 06)


Le conseil municipal, après en avoir délibéré, décide à l’unanimité, d’acheter environ 7 133 m2 de terrain qui seront pris sur les parcelles cadastrées AC 70 et AC 93 appartenant aux consorts BERNASCONI au prix de 3 € le m2 sous réserve qu’il n’y ait aucun droit de passage sur les parcelles.

Un poumon vert d’une surface inconnue doit être conservée, dans le cadre du PLUI, sur ces terrains.


Monsieur le maire est chargé de prendre contact avec Me KOUAH pour la réalisation de cette vente et de signer l’acte.

8) EXTENSION DU VILLAGE FLEURI (2022- 07)

Monsieur le maire présente aux membres du conseil municipal les plans du projet d’extension de la résidence du Village Fleuri.


Il est suggéré l’étude de pose de panneaux solaires sur certaines maisons.

9) SECURISATION ROUTE DE BEUVIGNY (2022 – 08)

Monsieur le maire est chargé de solliciter un maître d’œuvre pour la réalisation d’un trottoir, route de Beuvrigny vers la résidence des Charmilles afin d’en sécuriser l’accès.
10) QUESTIONS DIVERSES (2022 – 09)

( Réunion avec les assistantes maternelles : une association sera créée pour permettre aux assistantes maternelles d’utiliser les locaux du REPAM


( Afin de créer des liens entre les habitants, des actions pourraient être menées dans la commune : soirée jeux de société, pique-nique géant, randonnée, apéro concert …


( Quelle solution pour l’association du club inter âge des retraités qui utilise régulièrement la salle des fêtes : il est proposé de mettre à disposition de l’association la salle du REPAM pour les réunions du mercredi. Un contrat de mise à disposition serait singé.

( Quel entretien pour le chemin de la Priorté ? Un état des lieux des chemins sera fait durant l’année 2022.
Ainsi délibéré les jour mois et an que dessus

Le Maire
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